

На Иркутском ипподроме прошли соревнования на призы губернатора – в копилку два рекорда

В соревнованиях участвовали более шестидесяти наездников из восьми районов области. Двое из них установили сразу два рекорда Иркутского ипподрома. Лучшее время показала лошадь Гальперина.

В



Иркутске прошли конные соревнования на призы губернатора Иркутской области. Второй год подряд местом проведения состязаний стал Иркутский ипподром.

Возрождение Иркутского ипподрома – большое событие для всех причастных, и теперь каждое мероприятие воспринимается ими ещё более торжественно. Напомним, что длительное время ипподром находился в состоянии банкротства. Спортивный объект хотели закрыть, а землю – продать.

Иркутский ипподром: возрождение из пепла

В 2021 году Эн+ помогла стабилизировать финансовое положение предприятия. Во взаимодействии с органами законодательной и исполнительной власти было инициировано историко-культурное исследование, заключение которого позволило наделить ипподром статусом объекта культурного наследия. После этого на средства компании на ипподроме установили новые трибуны, построили гостевые конюшни, благоустроили территорию и приобрели спортивный инвентарь. И теперь на ипподроме регулярно проводятся различного рода мероприятия.



Вернёмся к долгожданному забегу, прошедшему 26 августа. Это мероприятие является наиболее знаковым среди всех календарных событий года, организуемых среди конников. В нем приняли участие более шестидесяти наездников из восьми районов области. Событие привлекло внимание около тысячи опоклонников этого вида спорта. Для самых юных зрителей организаторы предусмотрели катание на пони, а также развлекательную программу.

Во время соревнований лошади показали хорошие результаты по резвости, установив сразу два рекорда Иркутского ипподрома. Среди лошадей трёх лет рысистых пород лучшее время показала лошадь **Гальперина**. Под управлением наездника **Сергея Петрова** она преодолела расстояние 1600 метров за 2 минуты и 0,1 секунды. Рекордсменом среди лошадей двух лет признана **Лотарингия** под управлением наездника I категории **Оксаны Голосеевой**. Она финишировала с результатом 2 минуты 6,5 секунды после старта.

Победители и призёры получили кубки, дипломы, денежные призы и наградные попоны.

Автор: Соня Ломачевская © Babr24.com СОБЫТИЯ, СПОРТ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 01.09.2023, 19:50 363

URL: <https://babr24.com/?IDE=250410> Bytes: 2493 / 2182 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРПОРАЦИЯ EN+"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Соня Ломачевская**, журналист.

На сайте опубликовано **447**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)